



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ДЕВ'ЯТЕ СКЛИКАННЯ

ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1

(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*3 травня 2023 року
10 година 6 хвилин*

Присутні 204 народні депутати України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної

Ради України дев'ятого скликання під час проведення дев'ятої сесії в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Пропозицію головуючого про вшанування світлої пам'яті всіх, хто віддав своє життя за Україну, та всіх мирних громадян, загиблих внаслідок агресії російської держави – терориста, хвилиною мовчання.

Вшанування світлої пам'яті всіх, хто віддав своє життя за Україну, та всіх мирних громадян, загиблих внаслідок агресії російської держави – терориста, хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що в залі засідань Верховної Ради України перебуває парламентська делегація Португальської Республіки, яку очолює Голова Асамблеї Португальської Республіки Аугушту Ернешту Сантуш СІЛВА.

Виступ Голови Асамблеї Португальської Республіки:

СІЛВА А., *Голова Асамблеї Португальської Республіки.*

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 204.

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення

інформації щодо перебігу пленарного засідання Верховної Ради України та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» (№ 9265).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 9265 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про обрання голів, перших заступників, заступників голів, секретарів, членів комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» (№ 9265) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 252.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності в сфері колективно-договірної діяльності» (№ 7629). Перше читання.

Виступ в обговоренні:

ВОЛИНЕЦЬ М.Я., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 181) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності в сфері колективно-договірної діяльності» (№ 7629) за основу.

Результат голосування:

«За» – 240.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про вихід Верховної Ради України з Угоди про Міжпарламентську Асамблею держав – учасниць Співдружності Незалежних Держав» (№ 9202).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 9202 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про вихід Верховної Ради України з Угоди про Міжпарламентську Асамблею держав – учасниць Співдружності Незалежних Держав» (№ 9202).

Результат голосування:

«За» – 278.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про вихід Верховної Ради України з Угоди про Міжпарламентську Асамблею держав – учасниць Співдружності Незалежних Держав» (№ 9202) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 280.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення зміни до розділу XV «Прикінцеві положення» Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» щодо джерел оплати послуг з доставки пенсій та виплати допомоги на поховання» (№ 9078).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 9078 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення зміни до розділу XV «Прикінцеві положення» Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» щодо джерел оплати послуг з доставки пенсій та виплати допомоги на поховання» (№ 9078).

Результат голосування:

«За» – 259.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до розділу XV «Прикінцеві положення» Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» щодо джерел оплати послуг з доставки пенсій та виплати допомоги на поховання» (№ 9078) за основу.

Результат голосування:

«За» – 272.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про проміжний звіт Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів неефективної діяльності Державного агентства лісових ресурсів України, Державного агентства водних ресурсів України та Державної екологічної інспекції України, їх територіальних органів, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери їх управління, які могли призвести до зменшення надходжень до державного та місцевих бюджетів за шість місяців діяльності» (№ 9220).

Доповідь:

ТИЩЕНКО М.М., *голова Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів неефективної діяльності Державного агентства лісових ресурсів України, Державного агентства водних ресурсів України та Державної екологічної інспекції України, їх територіальних органів, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери їх управління, які могли призвести до зменшення надходжень до державного та місцевих бюджетів (одномандатний виборчий округ № 219, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 420) – позафракційний.*

Виступи в обговоренні:

ТИЩЕНКО М.М. – позафракційний;

ГЕРАЩЕНКО І.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».*

Репліка народного депутата України:

ТИЩЕНКО М.М. – позафракційний.

Звернення головуючого до працівників Апарату Верховної Ради України з проханням про оперативне надання стенограми пленарного засідання в частині виступу народного депутата України Геращенко І.В. у зв'язку із зауваженнями щодо того, чи мав народний депутат України Тищенко М.М. право на репліку після її виступу відповідно до Регламенту Верховної Ради України.

ШУФРИЧ Н.І., *голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир».*

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про проміжний звіт Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів неефективної діяльності Державного агентства лісових ресурсів України, Державного агентства водних ресурсів України та Державної екологічної інспекції України, їх територіальних органів, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери їх управління, які могли призвести до зменшення надходжень до державного та місцевих бюджетів за шість місяців діяльності» (№ 9220) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 130.

Рішення не прийнято.

Виступи з процедури:

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., *голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;*

ГЕРАЩЕНКО І.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Звернення головуючого до народного депутата України Геращенко І.В. з проханням про дотримання норм Регламенту Верховної Ради України щодо виступів з процедури.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо визначення категорій осіб, які визнаються особами з інвалідністю внаслідок війни та членами сімей загиблих Захисників і Захисниць України, а також надання їм соціальних гарантій» (№ 9110).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 9110 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо визначення категорій осіб, які визнаються особами з інвалідністю внаслідок війни та членами сімей загиблих Захисників і Захисниць України, а також надання їм соціальних гарантій» (№ 9110).

Результат голосування:

«За» – 249.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо визначення категорій осіб, які визнаються особами з інвалідністю внаслідок війни та членами сімей загиблих Захисників і Захисниць України, а також надання їм соціальних гарантій» (№ 9110) за основу.

Результат голосування:

«За» – 265.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей» щодо розширення переліку підстав для встановлення факту позбавлення особи особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України та приведення окремих його положень у відповідність до чинного законодавства» (№ 9199).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 9199 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей» щодо розширення переліку підстав для встановлення факту позбавлення особи особистої

свободи внаслідок збройної агресії проти України та приведення окремих його положень у відповідність до чинного законодавства» (№ 9199).

Результат голосування:

«За» – 276.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей» щодо розширення переліку підстав для встановлення факту позбавлення особи особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України та приведення окремих його положень у відповідність до чинного законодавства» (№ 9199) за основу.

Результат голосування:

«За» – 285.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей» щодо розширення переліку підстав для встановлення факту позбавлення особи особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України та приведення окремих його положень у відповідність до чинного законодавства» (№ 9199).

Результат голосування:

«За» – 253.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до статті 26 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо розширення підстав звільнення з військової служби деяких категорій громадян в період воєнного стану» (№ 8009). Перше читання.

Доповідь:

ЯЦИК Ю.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 79, Запорізька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 285) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

БОБРОВСЬКА С.А., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217) – фракція політичної партії «Голос»;

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до статті 26 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо розширення підстав звільнення з військової служби деяких категорій громадян в період воєнного стану» (№ 8009) за основу.

Результат голосування:
«За» – 276.
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до статті 26 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо розширення підстав звільнення з військової служби деяких категорій громадян в період воєнного стану» (№ 8009) у цілому.

Результат голосування:
«За» – 291.
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про охорону культурної спадщини» щодо незанесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України та вилучення з Державного реєстру нерухомих пам'яток України окремих об'єктів культурної спадщини» (№ 8273). Друге читання.

Доповідач – ПОТУРАЄВ М.Р., голова Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 94) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про охорону культурної спадщини» щодо незанесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України та вилучення з Державного реєстру нерухомих пам'яток України окремих об'єктів культурної спадщини» (№ 8273) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 285.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України щодо удосконалення законодавчої процедури» (№ 9153).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України щодо удосконалення законодавчої процедури» (№ 9153).

Результат голосування:

«За» – 263.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9153 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 248.

Рішення прийнято.

Доповідь:

ФРІС І.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 84, Івано-Франківська область, політична партія «Слуга народу») – фракція політичної партії «Слуга народу».

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України:

КАЛЬЧЕНКО С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради

України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 24) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ФРІС І.П. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ з мотивів голосування:

КАЛЬЧЕНКО С.В. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Регламенту Верховної Ради України щодо удосконалення законодавчої процедури» (№ 9153) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 262.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про те, що відповідно до стенограми пленарного засідання Верховної Ради України від 3 травня 2023 року під час свого виступу народний депутат України ГЕРАЩЕНКО І.В. не згадувала прізвища ТИЩЕНКА М.М.

Головуючий офіційно просить вибачення у народного депутата України ГЕРАЩЕНКО І.В. за неправильне використання ним норми Регламенту Верховної Ради України щодо права на репліку.

Репліка народного депутата України:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про створення у Верховній Раді України дев'ятого скликання міжфракційного депутатського об'єднання «ТСК НАЦРЕСУРС» відповідно до статті 60¹ Регламенту Верховної Ради України та обрання головою цього об'єднання народного депутата України ТИЩЕНКА М.М.

Репліка народного депутата України:

ТИЩЕНКО М.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ № 219, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 420) – позафракційний.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до парламентів та урядів іноземних держав, міжнародних організацій та їх міжпарламентських асамблей щодо засудження вчинених російською федерацією злочинів примусової депортації українських дітей» (№ 9267).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до парламентів та урядів іноземних держав, міжнародних організацій та їх міжпарламентських асамблей щодо засудження вчинених російською федерацією злочинів примусової депортації українських дітей» (№ 9267).

Результат голосування:

«За» – 258.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 9267 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 205.

Рішення прийнято.

Доповідь:

СТЕФАНЧУК Р.О., Голова Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 2) – позафракційний.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва:

КОПИЛЕНКО О.Л., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. №430) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

Виступи в обговоренні:

КОВАЛЬЧУК О.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 152, Рівненська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 353) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КОНСТАНКЕВИЧ І.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 23, Волинська область, самовисуванець, посв. № 238) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

БІЛОЗІР Л.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 15, Вінницька область, самовисуванець, посв. № 230) – депутатська група «Довіра»;

ПАВЛЕНКО Ю.О., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. №149) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

НЕМИРЯ Г.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 169) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до парламентів та урядів іноземних держав, міжнародних організацій та їх міжпарламентських асамблей щодо засудження вчинених російською федерацією злочинів примусової депортації українських дітей» (№ 9267) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:
«За» – 294.
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо застосування правоохоронними органами безпілотних повітряних суден та протидії їх незаконному використанню» (№ 8185). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 8185 за скороченою процедурою.

Результат голосування:
«За» – 231.
Рішення прийнято.

Доповідь:

ІОНУШАС С.К., голова Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 37) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

БАКУМОВ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 173, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 374) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

АЛЕКСЄЄВ С.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 205) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

УСТИНОВА О.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 213) – фракція політичної партії «Голос»;

КОЖЕМ'ЯКІН А.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 168) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо застосування правоохоронними органами безпілотних повітряних суден та протидії їх незаконному використанню» (№ 8185) за основу.

Результат голосування:

«За» – 239.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за порушення порядку та правил використання повітряного простору України експлуатантами безпілотних повітряних суден» (№ 8186). Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 8186 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за порушення порядку та правил використання повітряного простору України експлуатантами безпілотних повітряних суден» (№ 8186) за основу.

Результат голосування:

«За» – 232.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення адміністративної відповідальності за порушення вимог державного фінансового контролю» (№ 6522). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 6522 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 210.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

АЛЕКСЄЄВ С.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 205) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

МЕДЯНИК В.А., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 27, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 242) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення адміністративної відповідальності за порушення вимог державного фінансового контролю» (№ 6522) за основу.

Результат голосування:

«За» – 218.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення адміністративної відповідальності за порушення вимог державного

фінансового контролю» (№ 6522) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:

«За» – 221.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення адміністративної відповідальності за порушення вимог державного фінансового контролю» (№ 6522) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:

«За» – 220.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення адміністративної відповідальності за порушення вимог державного фінансового контролю» (№ 6522) вважається відхиленим.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про матеріальну відповідальність військовослужбовців та прирівняних до них осіб за шкоду, завдану державі» щодо матеріальної відповідальності поліцейських» (№ 8213). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 8213 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 210.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ПАВЛЮК М.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 98) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

АЛЕКСЄЄВ С.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 205) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЦИМБАЛЮК М.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

АРЕШОНКОВ В.Ю., *член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270)* – депутатська група «Довіра».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про матеріальну відповідальність військовослужбовців та прирівняних до них осіб за шкоду, завдану державі» щодо матеріальної відповідальності поліцейських» (№ 8213) за основу.

Результат голосування:

«За» – 249.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, розгляд проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обов'язкової реєстрації та використання електронних кабінетів в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі представниками правничих професій, юридичними особами та фізичними особами – підприємцями» (№ 7574-д) у другому читанні буде перенесено, якщо народні депутати України наполягатимуть на розгляді та голосуванні поправок до нього.

Виступ з процедури:

РАЗУМКОВ Д.О., *народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1)* – позафракційний. Пропозиція про прийняття рішення щодо перенесення розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обов'язкової реєстрації та використання електронних кабінетів в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній системі представниками правничих професій, юридичними особами та фізичними особами – підприємцями» (№ 7574-д) у другому читанні шляхом голосування.

Інформація головуючого про те, що рішення про перенесення розгляду проекту Закону України № 7574-д у другому читанні було узгоджено на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури оскарження у сферах державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» (№ 9156);
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури оскарження у сферах державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань щодо судового контролю в сфері державної реєстрації» (№ 9156-1);
«Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення непорушності майнових прав» (№ 9156-д).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проектів законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури оскарження у сферах державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» (№ 9156), «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури оскарження у сферах державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань щодо судового контролю в сфері державної реєстрації» (№ 9156-1), «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення непорушності майнових прав» (№ 9156-д).

Результат голосування:
«За» – 267.
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:
«За» – 226.
Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури оскарження у сферах державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» (№ 9156):

ГОРОВЕЦЬ Є.М., *перший заступник міністра юстиції України.*

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури оскарження у сферах державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань щодо судового контролю в сфері державної реєстрації» (№ 9156-1), співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань правової політики:

ФРІС І.П., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 84, Івано-Франківська область, політична партія «Слуга народу») – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Виступи в обговоренні:

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;*

МАСЛОВ Д.В., *голова Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 435) – фракція політичної партії «Слуга народу»;*

ВЛАСЕНКО С.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;*

ЮЖАНІНА Н.П., *член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».*

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення непорушності майнових прав» (№ 9156-д) за основу.

Результат голосування:

«За» – 279.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення непорушності майнових прав» (№ 9156-д) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 280.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: **МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В.**, член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 90) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція про виключення з порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України 3 травня 2023 року розгляду у другому читанні проекту Закону України «Про захист прав споживачів» (№ 6134).

Голосування пропозиції народного депутата України Мотовиловця А.В. про виключення з порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України 3 травня 2023 року розгляду у другому читанні проекту Закону України «Про захист прав споживачів» (№ 6134).

Результат голосування:

«За» – 226.

Рішення прийнято.

Виступи з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний. Зауваження головному на пленарному засіданні про порушення Регламенту Верховної Ради України щодо зміни порядку розгляду питань на пленарному засіданні.

Інформація головному про те, що відповідно до Регламенту Верховної Ради України порядок денний пленарного засідання формується Погоджувальною радою депутатських фракцій і груп.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про допоміжні репродуктивні технології» (№ 6475);
«Про застосування допоміжних репродуктивних технологій»
(№ 6475-1);
«Про застосування допоміжних репродуктивних технологій та
замінне материнство» (№ 6475-2, № 6475-д). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 216.

Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про допоміжні репродуктивні технології» (№ 6475):

ДУБРОВ С.О., *перший заступник міністра охорони здоров'я України.*

Доповідь щодо проектів законів України «Про застосування допоміжних репродуктивних технологій» (№ 6475-1), «Про застосування допоміжних репродуктивних технологій та заміне материнство» (№ 6475-д):

ДАНУЦА О.А., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 99, Кіровоградська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 305) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Доповідь щодо проектів законів України «Про застосування допоміжних репродуктивних технологій та заміне материнство» (№ 6475-2, № 6475-д), співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування:

ВАГНЄР В.О., *член Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (одномандатний виборчий округ № 183, Херсонська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 384) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Виступи в обговоренні:

ІОНОВА М.М., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 208) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;*

РАДУЦЬКИЙ М.Б., *голова Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний*

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 18) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ПАВЛЕНКО Ю.О., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. №149) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про застосування допоміжних репродуктивних технологій та заміне материнство» (№ 6475-д) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 164.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про застосування допоміжних репродуктивних технологій та заміне материнство» (№ 6475-д) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:

«За» – 170.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про застосування допоміжних репродуктивних технологій та заміне материнство» (№ 6475-д) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:

«За» – 186.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про допоміжні репродуктивні технології» (№ 6475) за основу.

Результат голосування:

«За» – 116.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про допоміжні репродуктивні технології» (№ 6475) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:

«За» – 142.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про допоміжні репродуктивні технології» (№ 6475) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:
«За» – 144.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про застосування допоміжних репродуктивних технологій» (№ 6475-1) за основу.

Результат голосування:
«За» – 74.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про застосування допоміжних репродуктивних технологій» (№ 6475-1) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:
«За» – 94.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про застосування допоміжних репродуктивних технологій» (№ 6475-1) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:
«За» – 105.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про застосування допоміжних репродуктивних технологій та заміне материнство» (№ 6475-2) за основу.

Результат голосування:
«За» – 137.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про застосування допоміжних репродуктивних технологій та заміне материнство» (№ 6475-2) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:
«За» – 156.
Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про застосування допоміжних репродуктивних технологій та замінне материнство» (№ 6475-2) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:

«За» – 154.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що проекти законів України «Про допоміжні репродуктивні технології» (№ 6475), «Про застосування допоміжних репродуктивних технологій» (№ 6475-1), «Про застосування допоміжних репродуктивних технологій та замінне материнство» (№ 6475-2, № 6475-д) вважаються відхиленими.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впорядкування надання та використання відпусток, а також інших питань» (№ 8313). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 8313 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 169.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ТРЕТЬЯКОВА Г.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 53) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впорядкування надання та використання відпусток, а також інших питань» (№ 8313) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 233.

Рішення прийнято.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

СЛУХАЛИ: Оголошення головуєчим запитів народних депутатів України.

Інформацію головуєчого про те, що внесено 24 запити народних депутатів України. Із них до Президента України – 2, до Кабінету Міністрів України – 6, до керівників інших органів державної влади та органів місцевого самоврядування – 16 запитів народних депутатів України.

Прийняття рішень щодо підтримки та направлення запитів народних депутатів України до Президента України:

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народного депутата України РУДИКА С.Я. до Президента України щодо необхідності невідкладного підписання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення засад організації та ведення руху опору».

Результат голосування:

«За» – 220.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 213.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що рішення щодо направлення попередньо підтриманого запиту народного депутата України Рудика С.Я. до Президента України не прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту групи народних депутатів України (Забуранна Л.В., Пушкаренко А.М. та інші, усього 33 народні депутати України) до Президента України про присвоєння Володимиру Примаченку звання Герой України (посмертно).

Результат голосування:

«За» – 236.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 238.

Рішення прийнято.

Оголошення депутатських запитів:

ГОРОБЦЯ О.С. – до Ірпінського міського голови щодо надання інформації стосовно використання бюджетних коштів Ірпінською міською радою, а також стосовно отримання й використання благодійної та гуманітарної допомоги, спрямованої на потреби Ірпінської міської ради.

ГОРОБЦЯ О.С. – до начальника Гостомельської селищної військової адміністрації Бучанського району Київської області щодо надання інформації стосовно використання бюджетних коштів Гостомельською селищною військовою адміністрацією, а також стосовно отримання, використання благодійної та гуманітарної допомоги, спрямованої на потреби Гостомельської селищної військової адміністрації.

ПАВЛОВСЬКОГО П.І. – до Прем'єр-міністра України щодо вжиття невідкладних заходів з метою затвердження та реєстрації методики визначення шкоди та обсягу завданих збитків за напрямом «втрати житлового фонду та об'єктів благоустрою».

ЯЦЕНКА А.В. – до Черкаського міського голови щодо надання інформації та копій документів стосовно розміру заробітної плати, надбавок, доплат, премій, матеріальної допомоги та інших виплат, нарахованих секретарю Черкаської міської ради Тренкіну Юрію Васильовичу протягом 2022-2023 років.

ЯЦЕНКА А.В. – до Черкаського міського голови щодо надання інформації та копій документів стосовно земельної ділянки, розташованої за адресою: бульвар Шевченка, 49, місто Черкаси, Черкаський район, Черкаська область.

Групи народних депутатів України (Разумков Д.О., Дмитрієва О.О. та інші, усього 12 народних депутатів України) – до Прем'єр-міністра України, міністра фінансів України щодо запланованості у Державному бюджеті України на 2023 рік видатків на проведення виплат заробітних плат, премій, винагород, фінансових заохочень та інших виплат військовослужбовцям й усім особам, дотичним до сил безпеки та оборони України.

ПАВЛОВСЬКОГО П.І. – до Харківського міського голови щодо надання інформації про кількість багатоквартирних будинків, управління якими здійснюється комунальними підприємствами міста Харкова, що потребують ремонту дахів.

КОПИЛЕНКА О.Л. – до тимчасово виконуючого обов'язки голови Державної інспекції архітектури та містобудування України щодо вжиття заходів з виконання рішення Верховного Суду від 24 червня 2021 року у справі № 640/207424/20 про введення в експлуатацію будинку по вулиці Нижній Вал, 27-29 у місті Києві.

ПАВЛОВСЬКОГО П.І. – до Прем'єр-міністра України щодо вжитих заходів з метою підвищення доступності, якості медичного обслуговування у сільській місцевості та запроваджених додаткових соціальних гарантій медичним і фармацевтичним працівникам.

ЯЦЕНКА А.В. – до голови Паланської сільської ради Уманського району Черкаської області щодо надання інформації про порядок компенсації витрат власникам за майно, яке зазнало пошкоджень внаслідок військової агресії Російської Федерації на території Паланської сільської об'єднаної територіальної громади.

Групи народних депутатів України (Мельник П.В., Касай Г.О., Кабанов О.Є.) – до голови Державної казначейської служби України щодо інформування про обсяги видатків, здійснених Кирилівською селищною радою Запорізької області.

Групи народних депутатів України (Мельник П.В., Касай Г.О., Кабанов О.Є.) – до начальника Токмацької міської військової адміністрації Пологівського району Запорізької області щодо надання інформації про використання коштів освітньої субвенції з державного бюджету Токмацькою об'єднаною територіальною громадою.

Групи народних депутатів України (Мельник П.В., Касай Г.О., Кабанов О.Є.) – до начальника Токмацької міської військової адміністрації Пологівського району Запорізької області щодо інформування про кількість працівників та посадових осіб у Токмацькій міській військовій адміністрації Запорізької області.

Групи народних депутатів України (Мельник П.В., Касай Г.О., Кабанов О.Є.) – до начальника Токмацької міської військової адміністрації Пологівського району Запорізької області щодо інформування про публічні закупівлі, здійснені Токмацькою міською військовою адміністрацією Запорізької області.

Групи народних депутатів України (Мельник П.В., Касай Г.О., Кабанов О.Є.) – до голови Державної казначейської служби України щодо інформування про обсяги видатків, здійснених Токмацькою міською військовою адміністрацією Запорізької області.

Групи народних депутатів України (Качура О.А., Задорожній М.М. та інші, усього сім народних депутатів України) – до Прем'єр-міністра України щодо побудови, капітального ремонту, реконструкції укриттів у закладах освіти Сумської області.

ЯЦЕНКА А.В. – до Уманського міського голови щодо надання інформації та копій документів стосовно розпорядження бюджетними коштами управлінням освіти та гуманітарної політики Уманської міської ради.

ПАВЛОВСЬКОГО П.І. – до Прем'єр-міністра України щодо результатів боротьби з корупцією в органах Державної митної служби України.

ПАВЛОВСЬКОГО П.І. – до Харківського міського голови щодо надання інформації про розміщення реклами в місті Харкові.

ЯЦЕНКА А.В. – до Уманського міського голови щодо надання інформації та копій документів стосовно виданих Управлінням містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю Уманської міської ради громадянам дозволів на встановлення стаціонарних тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Уманської міської територіальної громади Черкаської області за період з 24 лютого 2022 року по сьогодні.

ЯЦЕНКА А.В. – до Уманського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки щодо надання інформації стосовно військово-зобов'язаних громадян України.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Інформацію Першого заступника Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКА О.С. про створення у Верховній Раді України дев'ятого скликання міжфракційного депутатського об'єднання «Мажоритарники – за розвиток громад» відповідно до статті 60¹ Регламенту Верховної Ради України та обрання головою цього об'єднання народного депутата України КОСТЮКА Д.С.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що розгляд питань порядку денного, які планувалися до розгляду та прийняття рішень на пленарному засіданні Верховної Ради України 3 травня 2023 року, завершено, у роботі пленарного засідання оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК